

大家好，今天来为大家分享股市慢牛叫什么的一些知识点，和a股慢牛的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股市再次暴跌！为啥就没有慢牛、长牛短熊、就没有价值投资？](#)
- [2. 慢牛之下，股民为何并不热衷于投资股市？](#)
- [3. 国家希望股市慢牛，长牛，有悬念吗](#)
- [4. 现在的股市慢牛吗？](#)

股市再次暴跌！为啥就没有慢牛、长牛短熊、就没有价值投资？

7月16日上证指数爆跌151点，连续三天共下跌233点。于是乎有人怀疑价值投资，怀疑我国股市没有慢牛长牛短熊。其实这种怀疑是错误的。从A股的年K线看，我国的股市一直都出在上升趋势。从季度K线也可以看出上证指数始终以黄色平均线2750点左右缓慢抬升底部。我国的股市实际上处于长期慢牛的格局之中。但是如果股市上升过快，投机过火，就会蕴酿一轮下跌。这是由股市的内在规律决定的。如果理性的运用价值投资理念，顺应大趋势和大周期，就能够在股市获取丰厚的回报。

慢牛之下，股民为何并不热衷于投资股市？

一般的股民哪里看得上什么慢牛哦，在他们眼里只有涨停才叫牛市！再说了慢牛你知道意味着什么吗？意味着指不定就给你跌下去了。

国家希望股市慢牛，长牛，有悬念吗

股市的走势最终都是由市场力量决定的，虽然A股受行政力量很强，但是市场力量终究会战胜行政力量，历史上案例已经很多。

长牛慢牛也不是单一因素决定的，个人看法是虽然国内经济增速下滑，但是还是世界经济增长的火车头，牛市的基本条件还是有的，只要在政策上没有太大的失误，慢牛长牛可以实现。

通过这次股灾，清理了配资和杠杆，有利于长牛慢牛的形成。虽然短期阵痛投资者信心受损损失很大，但是未尝不是一个教育股民的方式。

未来中国资本市场会有一个大发展时期，国家经济肯定是需要转型，长期看好中国

金融资本市场发展，看好A股。

现在的股市慢牛吗？

一、看历史

A股市场历来都有炒作的习惯，一般都是先结构性牛市，后面接着全面牛市。

回顾一下2015年超级牛市，当时从2012、2013年起茅台、云南白药等消费类优质股率先活跃，然后在沪港通等因素诱因下，然后追捧价值重估，开始了2015年大牛市。

股市的估值，从熊市到牛市，一般经历这几个过程：市净率（PB）、市盈率（PE）、PEG、最后是“市梦率”。也就是牛市一般启动都是从结构性牛市开始，从炒业绩向炒预期过渡，目前，还刚刚开始。

二、看现在

这次上证50启动的结构性慢牛行情，和2013、2014年有些类似，只是这次炒作的先遣部队不再局限于茅台、五粮液，而是中国平安、伊利股份、美的集团、格力电器、海康威视等多个行业的龙头，一线蓝筹蜂拥而起，远比2013、2014年牛市启动前的征兆更明显。

但需要注意的是，这次结构性牛市的启动，后续跟进的，应该是各行业板块蓝筹带动的牛市，A股港股化特征会更加明显，业绩越好的越有溢价，而垃圾股会逐渐成“仙股”。

三、看估值

上图可以看出，当前估值已经接近即使底部区域，处于黎明前的黑暗可能性极大！而黎明前的灯塔：上证50市盈率总体才13倍，这次下跌后，一些股票的估值将优势将凸现，属于慢牛的回调。

四、看技术

下图是这次慢牛启动行情的上证50指数日k线图，应该处于2浪调整。最大可能会节后反弹后，在250日线震荡整固，为下次发动主升浪积蓄能量。大概率的事件，在这次调整后，依旧是蓝筹的行情，后续会向中证100，中证500蔓延。

五、看其他

当前国企改革需要资本市场配合，国家投入重兵确保股市发展，国企混改，确保国有资产增值，是重中之重，在“八项规定”高压下，国有资产能被贱卖？2018年6月MSCI资金开始逐步进场，所以这次牛市行情启动的先决条件要比2015年更加具备。

慢牛的开始，和熊市的底部是重合在一起的。行情在绝望中产生，在犹豫中上涨，在疯狂中结束。目前大部分股民套牢在中小创，对上证50行情“咬牙切齿”，节前的大跌，更是让人产生销户的悲观，这是会在“行情在绝望中产生”吗？上证50发动的行情算是开始“在犹豫中上涨”了吗？

不管怎么样，有一点是肯定的，股市不在牛市中，更重要的是不在熊市的开始阶段，也不是在熊市的中期，而是在熊市的末期，属于黎明前的黑暗！按照5到8年一个轮回，行情也许就在今年下半年开始，也许会在明年开始。最要紧的是，在熊市的末端，要控制住自己的冲动，尤其要控制好自己的仓位，不要随便抄底。记住，不牛市，不重仓。如果您想做左侧交易抄底逃顶，请遵守左侧交易规则！如果您只想做右侧交易，那就遵守右侧交易规则。不要思维混乱，没有计划。这些在我其他文章里面有，可以去阅读。

您的点赞、转发、评论，是对我劳动的肯定和鼓励，感谢您的阅读！欢迎您加关注我，方便以后联系！

祝您新年快乐，狗年旺财！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！